近日,在

广饶小商品

批发市场附

近,市民发现

的中年妇女,

一场网上寻

亲记便迅速

开展开来。

一名迷路

了

2015年8月4日 星期二 编辑:王路路 美编:杨珣

母亲寻子迷路 热心市民两小时搭起"团圆桥"

淄博妇女在广饶市民和网友帮助下,终与儿子相聚

本报8月3日讯(记者 聂潇潇) 近日,广饶一位 市民在路边发现一名患有精神障碍的流浪妇女,随 后上网发帖为其寻找家人,短短两个小时内便联系 上了该妇女的儿子。当晚,淄博桓台的妇女亲属将其 接回了家。

7月29日下午,广饶市民杨猛在义乌小商品批发 市场附近的路边发现一名妇女。妇女赤裸上身,只穿 着一条白色短裤。"那天天气很热,我就问她的家在 哪,想把她送回家,她含糊地说她姓张,是桓台人,要 到北京找儿子,"杨猛说,"因为口音太重,我跟她确 认了一个多小时,才知道这几条信息。

在杨猛跟张大姐交流时,附近的农药店老板找 来一件衣服给她穿上,路过的两个环卫工给这位大 姐买来吃的。除了名字和家乡,杨猛再也无法从张大 姐口中得到更有利的信息。于是,他决定在贴吧里发 帖,帮她寻找家人。

29日晚七点,杨猛将张大姐的信息发布到广饶 贴吧和桓台贴吧。没想到,广饶网友竟不止一人见过 她,有人说她在广饶至少逗留了半月之久。从贴子内 容来看,网友都非常关心张大姐的状况和寻家进展。 终于,桓台吧的一名网友提供了可靠信息,张大姐家 住淄博市桓台县果里镇东马村。与此同时,张大姐的 儿子董先生出现在广饶贴吧,称自己是其儿子,"得 知消息后,我昨天从成都飞回来,迫切希望找到我的 母亲。"并在贴吧公布了父母的照片,留了自己的电 话,称马上要带着家人来广饶接母亲回家

找到张大姐的儿子,杨猛和网友们都松了一口 气。为了避免张大姐再次走丢,网友们都建议找附近 的人去看着她。"与董先生通话后,我把张大姐的详 细地址告诉了他,"杨猛说,"我已经嘱咐过张大姐, 让她不要走开,她的儿子要来接她回家。

当日晚九点,董先生终于驱车赶到广饶,见到在 夜幕下静静等待的母亲。"虽然没跟他们见面,但我 是一直看见他们把张大姐接走后,才放心走的。"杨 猛说。

董先生说自己曾是北漂族,后又到成都打拼,但 患有精神障碍的母亲一直以为他在北京。"母亲走丢 后,家里人也找遍附近的地方,一直没有音讯,当有 人通知我母亲找到了,我立马坐最快一班飞机赶回 来,很感谢广饶和桓台的好心市民和网友,是他们的 正能量帮助了我们团聚。

本报送出一份特别的建军节礼物-

分别近30年的老战友再次相见

本报8月3日讯(记者 宋贝贝) 日前, 本报报道了退伍老兵边秀华寻找分别近30 年老战友高飞的事情。8月1日建军节,记者 接到了退伍军人高飞的电话,并把两人的 号码都给了双方,给这一对退伍军人送上 了一份特殊的八一建军节礼物。

7月31日,本报A10版刊发了《"我的兄 弟,期待我们能再见面"》的报道,退伍老兵 边秀华通过本报寻找他分别了近30年的老 战友高飞。8月1日建军节当天,记者接到了 高飞的电话,"你好,我是高飞。"据了解,高 飞的弟弟看到了本报报道,就告诉了他,高 飞知道战友在找他后十分激动,立即给本 报打来电话要边秀华的联系方式。

挂断电话后,高飞立即拨通了边秀华 的电话,"你是边秀华吗?我是高飞。"电话 那头的边秀华一听是老战友,激动地说, "我可找到你了。"两人在电话中聊得十分

火热,回忆当年的事情,问问家长里短,但 由于两人当天都要去参加战友聚会,这个 电话时间并不长,之后两人依依不舍地挂 断了电话。

高飞说,自己1990年元月退伍后就回 了老家高家村,同年8月份去了东营市化工 厂上班,一直到现在。"我俩新兵时在一起, 老兵时也在一起,在同一个宿舍住着,就 没分开过,所以关系很铁,退伍的时候比 较仓促,当时联系也不方便,但我一直很 想念他。"高飞说,通过电话,两人互相都 知道对方现在过得很好,就安心了。"他干 装修队,最近比较忙,我俩约定好等他不 忙了我就去找他。

最后,高飞向本报表示了感谢,"感谢 《黄三角早报》,没有你们,我们不可能这 么快联系上。你们就是媒人,帮我们牵线 搭桥。



走访慰问 退伍军人

在"八一"建军节来临之际,7月 29日下午,市直驻广饶下派干部和 市边防支队东海派出所负责同志一 起看望走访了陈官镇古家村李子 刚、古金彪、古金村等复员退伍军 人,给他们带去了党和政府的关心 和问候。

本报记者 宋贝贝 摄影报道



近日,记

者从西三路区

三中北侧的胜

中药店了解

到,前来购买

苦荞面的市民

越来越多。62岁

的市民刘先生

说他的血糖-

直在10个以上,

自从试吃了两

周的苦荞面之

后,血糖降到

了10以下,身体

感觉舒服了许

多。"我今天要

来买一箱苦荞

面带回家慢慢

吃,经过试吃

我发现苦荞面

对降血糖真的

很管用。"刘先

生告诉记者。

苦荞含量认准贝壳状谷荞源

黄三角早报专供苦荞面为您的健康护航

本报记者 任小杰

市场常见的多为甜荞,苦荞少

苦荞是谷类作物中唯一集七大营养素于一身的 作物,被誉为"五谷之王"。有市民疑惑,市场上也有 一些卖荞麦面的,但对降血压控血糖没有特殊功效。

对此,山东绿时代食品有限公司总经理谢慧诚 表示,可能很多市民对此并不了解,毕竟市面上真 正的苦荞食品还是比较少有。但就荞麦来说,主要 有苦荞和甜荞两种。现在市场上见到的荞麦主要是 甜荞,两者有着本质上的区别。

"苦荞主要生长在西部海拔2500—3000米左右 的无污染的高寒山区,产量较低;而甜荞在内陆地 区种植比较普遍,产量较高。从外观上看,苦荞磨成 的粉呈浅黄绿色,而甜荞粉是白色;从口感上来讲, 苦荞是苦的,而甜荞没有苦味;从食用价值上来说, 苦荞是谷物作物中药食两用的作物,而甜荞只是普 通的粗粮。"谢慧诚说。

而谷荞源苦荞面苦荞含量达60%,这是因为该 公司采用专利技术意大利通心面设备生产的,所以 产品形状为贝壳状。另外,因面条生产利用的是面 粉的面筋,而谷荞源苦荞面利用通心面的工艺是不 需要面筋的,只需淀粉就可成型。为此,厂家提醒户 大消费者购买时请认准"谷荞源"商标,并认准"小 贝壳"形状。

苦荞具有活气血、通便等作用

内分泌专家认为,《本草纲目》记载:苦荞味苦 性平寒,能实肠胃,益气力,续精神,利耳目,炼五脏 渣秽;在《千金要方》、《中药大辞典》及相关文献中 对苦荞也都有类似记载。因此,苦荞被誉为"五谷之

医生则认为,苦荞富含的主要成分是芦丁,又 名维生素P。而芦丁在其他作物中几乎是没有的,其 主要功效是软化血管、有降血糖、降血压、加强胰岛 素外周作用。苦荞中还含有多种有益人体健康的 硒、镁、铁、锌等人体多必须的矿物质,其含量其他

作物的几倍甚至十几倍。而苦荞中膳食纤维含量是 普通米面的8倍之多,具有整肠通便,清除体内毒素 的良好功效,是人体消化系统的清道夫

谢慧诚则表示,苦荞中所含的支链淀粉加热后 呈弱碱性,有缓慢消化食物的作用,因此能够起到 平缓血糖的作用。延缓和推迟餐后急速升糖的问 题,使餐后血糖可以长时间控制在一个安全区间

为了您和家人的健康,请多关注黄三角早报专 供的"谷荞源"苦荞面。

东城社区销售地址: 顺泰超市(大渡河路阳光100南门) 平价超市(东四路原香小镇) 便民服务超市(惠园小区) 可儿超市(科达农贸市场) 人人乐超市(辽河路金鸿花园南门西侧) 兴隆批发(辽河农贸市场A325最北边东侧) 佳旺超市(黄河路万达丽日北门东侧) 盛泽超市(沂州路金水南区东门北侧) 瑞泰超市(沂州路金水南区东门南侧) 佳合超市(运河路与胜利大街路口东路北) 丽景超市(金辰街丽景国际北门西侧) 凤祥超市(温州路凤凰国际城西门南侧) 尚府超市(温州路胜宏尚郡东门南侧) 梓成超市(小清河路锦华南区) 天阳超市(大渡河路丽景国际南门) 明潭超市(淮河路水城国际门口) 鲁苑超市(淮河路永兴花园门口) 丽莎蛋糕(东二路与大渡河路乐购商业内街5-5号) 安慧超市(安慧西区小区内) 特惠超市(运河路东凯小学西150米) 家家乐超市(运河路金水市场对面) 诚峰烟酒(东城淮河路与胜利大街交叉口往东50米路南) 辽河路超市(东城海河小区农贸市场) 爱群超市(东城明月小区明月市场东门) 恩光超市(沂河路玉苑小区) 好邻友超市(沂河路辉煌庄园

咨询电话:0546-8328586 招商电话:15006867667

东城:府前大街75号黄三角早报社二楼210室 胜大超市锦华店药品专柜 仁心药店(东城淮河路236号安兴南区北门早市对面) : 西城:民康大药房(西四路海通大厦一楼) 胜中药店(西三路区三中北100米) 春天平价大药房(淄博路西三区胜大超市西100米) 广饶:明月中心药店(广饶县人民医院向北20米路东广饶) 利津:康乐药店(利津银座北30米)

河口:胜利第二药店(河口商场街银座(德克士)对面) 垦利:祥花保健(垦利振兴路农行西邻)